Spelregels:
1. Iedereen krijgt drie antwoordenbriefjes.
2. Meneer Vrancken stelt een vraag en jullie krijgen 15sec bedenktijd.
3. Na 15sec geeft iedereen tegelijk antwoord.
4. Goed=blijven staan
Fout =gaan zitten
5. Als er nog vragen over zijn, maar geen leerlingen mag iedereen weer meedoen.
6. Wanneer de vragen op zijn en er nog wel spelers zijn wordt de winnaar bepaald door een shoot-out vraag.





1. Hoe haal je een persoonsvorm uit een zin?
A De zin in een andere tijd zetten.
B Vragen wie of wat+het onderwerp
C De persoonsvorm is degene die iets doet in een zin





2. 
Wat is de functie van een persoonsvorm?
A De pv geeft aan in welke tijd de zin staat.
B De pv geeft aan wanneer of waar iets gebeurt.
C De pv geeft wat iemand overkomt.













3. Hoe haal je het onderwerp uit een zin?
A Het onderwerp bepaal je door te vragen wat + de pv.
B Het onderwerp bepaal je door te vragen wie of wat+ de pv
C Het onderwerp bepaal je door te vragen waar+de pv













4. Wat is werkwoordelijk gezegde?

A de pv
B de pv en alle andere ww
C de ww en de zelfstandige/bijvoeglijke naamwoorden















5. Waar of niet waar: in een ng komt nooit een lijdend voorwerp voor.
A waar
B niet waar


















6. Welke van onderstaande woorden is een zelfstandig naamwoord
A schrijven
B schrift
C werken

















7. Zij moet heel erg wennen aan haar nieuwe school.
Hoe noem je het onderstreepte zinsdeel?
A lv
B ow
C vzv
















8. Hij wacht op het perron
Hoe noem je het onderstreepte zinsdeel?
A mv
B vzv
C  lv















9. Ik heb de toets goed gemaakt.
In welke tijd staat deze zin?
A v.t.t
B o.t.t
C v.v.t

















10. Hij zal de toets goed gemaakt hebben.
In welke tijd staat deze zin?
A v.v.t.t
B o.t.t.t
C v.t.t.t
















11. Als het werkwoord ‘zullen’ in een zin voorkomt is er sprake van: 
A voltooide tijd
B toekomende tijd
C onvoltooide tijd

















12.  Als er een voltooid deelwoord in de zin voorkomt is sprake van:
A onvoltooide tijd
B voltooide tijd
C toekomende tijd


















13. Als een zin passief (lijdend is) voert het onderwerp een:

A een handeling uit
B geen handeling uit
















14. Is deze zin passief (lijdend)of actief (bedrijvend):
Meneer Vrancken geeft de les aan 2th3.
A actief
B passief















15. Meneer Vrancken zou de les hebben gegeven.
Wat is de juiste passieve vorm:

A De les wordt gegeven door meneer Vrancken
B De les zou gegeven worden door meneer Vrancken.
C De les zou gegeven zijn door meneer Vrancken.
















16. Wanneer voeg je welk werkwoord toe als je een zin passief maakt? 
A worden=onvoltooide tijd zijn=voltooide tijd
[bookmark: _GoBack]B zijn=onvoltooide tijd/ worden voltooide tijd

















17.  Wat is de juiste spelling:
A Hij racet
B Hij raced
C Hij ract
















18. Wat is de juiste spelling:
A Hij timede
B Hij timde
C Hij timete
















19. Meneer Vrancken heeft een quiz gemaakt.
A heeft=kww gemaakt=zww
B heeft= hww gemaakt=zww
C heeft =zww gemaakt= hww


















20. Wat is de juiste spelling:
A Hij emailde
B Hij e-mailde
C Hij e-mailte


















21. Wat is de juiste spellling?
A Hij heeft geskatet
B Hij heeft geskated
C Hij heeft geskate

















22. Wat is de juiste spelling:
A Stadsschouwburg
B Stadschouwburg



















23. Wat is de  juiste spelling:
A Pannekoeken
B Pannenkoeken





















24. Wat is de juiste spelling:
A:beresterk
B:berensterk

















25. Wat is de juiste spelling:
A Secondewijzer
B Secondenwijzer



















26. Wat is de juiste spelling:
A: Tarwepap
B: Tarwenpap




















27. Tijdens de storm leed het huis grote schade.
A tijdens= bw
B tijdens =vz
C tijdens= lw


















28. Tijdens de storm leed het huis grote schade.
A leed=zww
B leed=hww
C leed=kww

















29. Tijdens de storm leed het huis grote schade.
A grote=pers vnw
B grote= bn
C grote=telwoord
















30. Veel van die schilderijen worden door hun eigenaren goed bewaard.
A  veel=lw
B veel= onbepaald voornaamwoord
C Veel=een telwoord

















31. Veel van die schilderijen worden door hun eigenaren goed bewaard.
A goed=bw
B goed=bn
C goed=vz

















32. Iedereen herinnert zich zijn tekeningen die hij vroeger op school maakte.
A tekeningen= zn
B tekeningen= bn
C tekeningen= ww
















33. Iedereen herinnert zich zijn tekeningen die hij vroeger op school maakte.
A iedereen= aanwijzend vnw
B iedereen= onbepaald vnw
C iedereen= persoonlijk vnw
















34. In de bloementeelt werken tienduizenden mensen.
A in de bloementeelt= bwb
B in de bloementeelt= ow
C in de bloementeelt= lv

















35. In de bloementeelt werken tienduizenden mensen.
A tienduizenden mensen= ow
B tienduizenden mensen= pv
C tienduizenden mensen= lv

















36. Hij hoopt op winst bij de loterij. 
A op winst= vzv
B op winst=bwb
C op winst=lv


















37. Het blijkt allemaal niet zo moeilijk te zijn.
In deze zin staat een:
A NG
B WG

















38. Het blijkt allemaal niet zo moeilijk te zijn.
A blijkt=hww  te zijn=kww
B blijkt=kww/ te zijn=hww
C blijkt=zww/ te zijn=kww

















39. Als je maar hebt geleerd voor de toets.
A hebt=kww/ geleerd=hww
B hebt=hww/ geleerd=kww
C hebt=hww/ geleerd=zww
















40. Vz/lw/zn/ww/lw/bn/zn  
Welke zin heeft bovenstaande volgorde?
A Tijdens het werken moet je goed uitkijken.
B Voor het dansen moet je goed rekken.
C Op de kast ligt een grote knuffel



Spelregels:
‘Lledereen krijgt drie antwoordenbriefies.
2.Meneer Vrancken stelt een vraag en jullie

krijgen 15sec bedenktiid
3.Na 15sec geeft iedereen tegelijk antwoord.
4.Goed=blijven staan
Fout =gaan zitten
5.AlS er nog vragen over zijn, maar geen
leerlingen mag iedereen weer meedoen.
6.Wanneer de vragen op zijn en er nog wel
spelers zijn wordt de winnaar bepaald door
een shoot-out vraag,

1. Hoe haal je een persoonsvorm uit
eenzin?
ADezin in een andere tijd zetten.
B Vragen wic of wat+het onderwerp
C De persoonsvorm s degene die iets
doet in een zin



